Forslovs BK
Mandag 2020-01-20

SCRATCH

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 3 88.0 61.11 Magnus Ottosson - Eskil Andgren 6041 60203  Forslovs BK

2 1 80.0 55.56 Tore Karlsson - Jan Henrysson 87604 40790  Forslovs BK

3 8 78.9 54.76  Maj-Britt Nilson - Walter Olsson 36442 36441  Forslovs BK

4 2 75.4 52.38  Britt Lundgren - Eva Sjogren 42905 84950  Forslovs BK

5 7 73.1 50.79  Ulf Lannes - Olle Lundh 84949 88772  Forslovs BK

6 10 71.0 49.31 Inger Ottosson - 440761 28593 440761 Forslovs BK

7 4 70.9 49.21  Goran Wennergren - Karl Lundgren 5451 36443  Munka Ljungby BS - Forslovs BK

8 6 65.1 45.24  Inge Palsson - Eva Svensson 40712 84952  Forslovs BK

9 5 45.7 31.75 Jan Olof Ottosson - Boel Areskog Bengtsson 6042 46529  Forslovs BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 6 4¢0-1 &K 50 6.0 00 2 4 2vV-2 LN 100 40 20| 7 8 340-= ¢ A -140 6.0 0.0
10 5 2¢ O+1 L Y -110 4.0 20| 3 6 1lv V-2 *Q 100 40 20| 2 4 340+2 +8 -200 4.0 2.0

2 4 26 O+2 &4 -130 2.0 40| 7 8 2vV-2 *6 100 40 20|10 5 44 0-= *A -620 2.0 4.0

7 8 3vS-3 *A -150 0.0 6.0|10 5 INV= *6 90 00 60| 3 6 3«aDO+1 3 -930 0.0 6.0

-1 3.3 -1 3.3 -1 3.3
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 6 44 V-1 vA 100 60 00 3 5 3NN+1 *2 630 50 10 4 7 3NV-3 +8 300 6.0 0.0

3 5 5&4S-1 s A -100 40 20| 8 1 3NS+1 aA 630 50 10 3 5 3¢ S= *0Q 110 40 20

4 7 34V= *5 -140 1.0 50| 4 7 4v S= s A 620 20 40| 8 1 2¢ N= «5 90 20 4.0

8 1 34V= *Q -140 1.0 50|10 6 3#N= 8 110 00 6.0(10 6 4¢ N-3 v3 -150 0.0 6.0

-2 3.1 -2 3.1 -2 3.1
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 7 34 V-1 +6 100 6.0 00 4 6 5¢DV-1 46 100 60 00 1 2 3NO-1 +3 100 6.0 0.0

1 2 INS= v6 90 40 20|10 7 44 N-1 +3 50 4.0 20| 4 6 24 V+1 v6 -140 3.0 3.0

5 8 240+= +9 90 2.0 40| 5 8 4eV= 43 -130 2.0 40|10 7 24 V+1 +5 -140 3.0 3.0

4 6 24 0= v5 -110 00 6.0 1 2 54 N-3 +6 -150 0.0 60| 5 8 2NO+1 +6 -150 0.0 6.0

- 3 3.7 - 3 3.7 - 3 3.7
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 3 360-4 *A 400 50 10 6 1 5vDV-1 *A 100 50 10| 2 3 4v 0= *A -420 4.0 2.0

5 7 340-4 ¢A 400 50 10(10 8 5vV-2 &K 100 50 10| 6 1 4v0O= ¢A -420 4.0 2.0
10 8 24 O-3 *A 300 20 40| 2 3 4v V-l *9 50 10 50|10 8 4v0O= ¢A -420 4.0 2.0

6 1 4v N-2 *8 200 0.0 60| 5 7 4v V-1 s A 50 1.0 50| 5 7 4v0+1 *A -450 0.0 6.0

- 4 3.0 - 4 3.0 - 4 3.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 10 1¢ S= *A 70 50 1.0 1 10 3NN+4 a4 520 40 20| 3 4 4eV-1 vJ] 50 6.0 0.0

3 4 1¢ S= &K 70 50 1.0 3 4 3NN+4 a4 520 40 20| 1 10 24 V+2 *4 -170 4.0 2.0

6 8 24S-1 vA -100 1.0 50| 7 2 3NN+4 a5 520 40 20| 6 8 34 VH+2 &9 -200 1.0 5.0

7 2 24S-1 *A -100 1.0 50| 6 8 3¢ S+3 vK 170 00 60| 7 2 3vS-2 +8 -200 1.0 5.0

- 5 1.9 - 5 1.9 - 5 1.9
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng

4 5 3NV= 43 -600 6.0 0.0 4 5 44 S+3 *T 510 40 20| 4 5 6v0-1 +6 50 6.0 0.0

7 1 3NV+1 4Q 630 4.0 20| 7 1 44 S+3 vJ 510 40 20| 8 3 4v0O+1 &2 -450 4.0 2.0

2 10 3NO+3 2 690 1.0 50| 8 3 44 S+3 *T 510 40 20| 2 10 4v O+2 v8 -480 1.0 5.0

8 3 3NO+3 +6 -690 1.0 50| 2 10 5#V-2 aA 100 00 60 7 1 4v0+2 v8 -480 1.0 5.0

- 6 2.7 - 6 2.7 - 6 2.7
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 4 34S= v7 140 6.0 00 3 10 INN+1 v2 120 6.0 00 1 4 44 S+1 ¢A 650 40 20

3 10 44 S-1 &T 50 3.0 30| 8 2 2#N= *7 90 40 20| 3 10 44 S+1 ¢ A 650 40 20

8 2 44 S-1 &T 50 3.0 3.0 5 6 3NN-1 43 -100 2.0 40| 5 6 44 S+1 *A 650 40 20

5 6 44 S-2 &T -100 0.0 60| 1 4 2v0O= *6 -110 0.0 6.0 8 2 3NN+1 .7 630 0.0 6.0

-7 3.0 -7 3.0 -7 3.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 10 3¢ S+1 a2 130 6.0 00 2 5 64V-1 &T 100 50 1.0 1 3 2v S+l *4 140 6.0 0.0

2 5 2NN-2 v2 -100 40 20| 6 7 64V-1 &T 100 50 10 2 5 2vS= *4 110 40 20

1 3 264V+l +8 -140 2.0 40| 1 3 44 VH+1 &2 -650 1.0 50| 4 10 4v S-1 *4 -50 2.0 4.0

6 7 44DN-3 s A -500 0.0 6.0 4 10 44 V+1 a4 -650 1.0 50| 6 7 4vDS-2 *4 -300 0.0 6.0

- 8 3.3 - 8 3.3 - 8 3.3
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